

换上运动装，当个夜跑族

小D为您奉上宁波夜跑全攻略

宁波夜跑路线哪家强？

适合夜跑的地点很多，小伙伴们可以都是根据个人情况自行选择，每条线路都有着不同的风景。

骚年嘛，今晚就换上运动装束开跑吧！

姚江岸北侧滨江大道



姚江岸北侧，有专门的步道、自行车道等等，从永丰桥到解放桥距离3公里左右。

鄞州公园



绕公园一周在1.8公里左右，这里是市内平日里跑友聚集较多的夜跑地点。

日湖公园



日湖公园绕湖一圈大概两公里。比较适合初级跑者。

体育中心



富邦体育场西侧的塑胶跑道，专业跑道较有吸引力。

东钱湖



东钱湖有一条环湖的马路，夜晚整个东钱湖都静谧如水，听着湖水轻轻的拍打岸边的声音，在宽阔的马路上奔跑，身边的一切喧嚣烦恼仿佛都一扫而空。

灵桥



夜晚在灵桥奔跑，在运动中感受黄奉化江岸迷人的气息。左手车龙，右手江涛，跑亮灵桥的路，这是只有夜跑爱好者才有的成就感。

老外滩



老外滩那一座座钢筋水泥的楼宇，无时刻不讲述着宁波如梦般繁华的往事，见证着甬城百年沧桑巨变。奔跑于此，仿佛能穿越过历史长河，窥探到宁波的繁华。

高教园区主干道

鄞州区的南高教园区，环境优美，由于都是学生，整个高教园区都洋溢着青春的氛围。高教园区车子比较少，住在附近的小伙伴们可以去高教园区夜跑。

眼下，夜跑运动已风靡各个城市。由于白天没时间锻炼，越来越多的上班族，加入到夜跑大军中。

其实，在我们身边也有一群夜跑族，他们喜欢在静谧的夜里体会着酣畅淋漓的运动快感，在运动中感受城市夜晚繁荣的车水马龙。他们身上也有属于自己的夜跑故事，小伙伴们就跟着小D一起来听听这些夜跑故事吧！

记者 朱锦华 整理



相关链接

手把手教您如何夜跑

夜跑的人越来越多，因跑步引发的问题，比如安全、比如健康，那么该如何避免这些问题的发生？初次接触夜跑的小伙伴又该如何正确夜跑？

●夜跑多久合适？

刚开始夜跑的小伙伴可以在晚饭后1小时，先快走30分钟，然后开始跑步，跑步时长保持在30分钟即可。适应一段时间后，可将跑步时长拉长至1小时。

●夜跑安全问题

1. 小伙伴要选择熟悉、有照明的路线，结伴而行；
2. 跑步时间尽量不要太晚；
3. 除了防范不法分子，还要注意交通安全，最好穿一些颜色鲜艳、荧光材质的跑鞋、服装，这样可以让路上的汽车、电瓶车等在较暗的情况下注意到跑步者的存在；
4. 跑步时尽量不要用耳机听歌或玩手机，会分散注意力，一旦碰到突发情况无法第一时间做出反应；

●夜跑健康问题

1. “夜跑”最好在晚餐一个小时后开始，切忌剧烈快跑；
2. 初次夜跑者，需要循序渐进，不要突然增加运动量；
3. 马路边跑步，处于汽车尾气的包围中，可引发呼吸系统问题，建议在公园或江边等环境较好的区域夜跑；
4. 心脏不好的小伙伴，不适合夜跑。

●小贴士：

小伙伴们夜跑时尽量穿鞋底较软，厚度适中的跑鞋，增加跑步舒适度。

明山，也常去皎口水库。”越来越多的跑友从夜跑开始，到了一定时间就开始更高级别的挑战，转向山地越野、全能等等，洪苗苗认为这是当下的趋势。

“我原来是微胖妈咪，一开始跑步也是为了减肥，团里九成妹子都是为了减肥的。不过真正肥胖的比较少，坚持下来的都很有成效。”洪苗苗表示，如果意在塑型，最好在夜跑之外辅以器械训练。

了第十届亚洲商学院EMBA戈壁挑战赛。最终史红霞所在的上海交大安泰EMBA团队依靠团结夺得团体亚军。

晚上跑，周末跑，节假日跑，正因为需要经常花时间训练，以至于业余时间被跑步占去大部分。“老公和孩子有些反对。”这是史红霞最大的痛处，她说，“我也觉得欠孩子蛮多的。”她希望有一天，老公和孩子能够看到她努力带来的成果，也能够和她一起运动。

会欣赏下周围的夜景，“江边夜景比较好，跑步的时候看着身边的夜景，也是一种享受。”有时，小付还会在朋友圈晒出自己的夜跑照片，引得好友纷纷点赞。

小付介绍，目前自己坚持夜跑已经有3周时间了，每次夜跑的时长都保持在1小时左右，“现在虽然没减掉多少肉肉，但是整个人的睡眠状态变好了很多。原先，每天早上身体都会水肿，现在基本上都不会水肿了。”

